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Міністр економічного розвитку і торгівлі України Петро Порошенко провів зустріч із 
Головою Представництва ЄС в Україні Жозе Мануелем Пінту Тейшейрою та 
Управляючим Директором Департаменту з питань країн Європи та Центральної Азії 
Європейської служби зовнішніх дій Гуннаром Вігандом. 
Міністр під час зустрічі, зокрема, зазначив, що українською стороною здійснюються 
заходи, пов’язані з підготовкою внутрішнього ринку до умов роботи в рамках зони 
вільної торгівлі між Україною та ЄС. «Ми констатували прогрес у цих переговорах і 
домовилися про прискорення підготовки документів для ратифікації поглиблюючої і 
всеохоплюючої  зони вільної торгівлі», - заявив Петро Порошенко. 
Однією з головних тем, що була піднята під час зустрічі, стало питання розблокування 
Єврокомісією фінансування в рамках діючих програм секторальної бюджетної підтримки 
України. Також Петро Порошенко поінформував, що Україна активно долучилася до 
реалізації Стратегії Європейського Союзу для Дунайського регіону. 
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 19.04.2012 
Україна й Туреччина в рамках двосторонніх переговорів про вільну торгівлю проводять 
консультації з питань торгівлі аграрною продукцією. Про це УНІАН повідомив 
Уповноважений Кабінету міністрів України з питань європейської інтеграції Валерій 
Пятницький. Він відзначив, що питання перебуває в режимі робочого обговорення, і які-
небудь висновки робити занадто рано. В. Пятницький також повідомив, що черговий, 
третій раунд переговорів про вільну торгівлю з Туреччиною планується провести в 
середині травня. 
За інформацією деяких ЗМІ, Анкара в ході переговорів з Україною про ЗВТ висловила 
неготовність відкрити свій ринок для української аграрної продукції й наполягає лише на 
лібералізації поставок промислових товарів. 
 
http://latifundist.com, 23.04.2012 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Польща відмовилася від партії українського рапсу через зараження живими й мертвими 
кліщами, що виявила харчова система оповіщення Європейського Союзу. Як повідомляє 
Bloomberg, у зразку українського рапсу, що був перевірений 13 квітня, було виявлено 20 
кліщів на кілограм олійної культури. Контрольна перевірка через три дні показала 
наявність уже 80 кліщів/кг. 
За даними аналітиків ІА «АПК-Інформ», у поточному сезоні Польща є найбільшим 



імпортером українського рапсу. Так, у вересні-березні 2011/12 р. країна закупила близько 
300 тис. тонн олійних в Україні. У березні 2012 р. поставки українського рапсу в Польщу 
склали 31,5 тис. тонн. 
 
АПК-Інформ, 20.04.2012 
Голова Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України Іван Бісюк взяв участь 
у 28 Регіональній конференції ФАО (Продовольча і сільськогосподарська організація 
ООН) для Європи, що походила 19-20 квітня в м. Баку (Азербайджан). У роботі 
конференції взяли участь представники 46 країн-членів та 10 організацій громадського 
спрямування.  
У рамках конференції пройшло засідання Міністерського круглого столу «Політика 
забезпечення продовольчої безпеки в регіоні: виклики та перспективи – продовольчий 
огляд до 2050 року», на якому Іван Бісюк виступив із доповіддю, у якій поінформував 
про стан та перспективи розвитку агрокомплексу України, окреслив основні завдання 
агрополітики на середньострокову перспективу, роль держави в забезпеченні світової 
продовольчої безпеки та розширення представництва України у ФАО. 
 
Департамент зовнішньоекономічного співробітництва Мінагрополітики, 23.04.2012 
За результатами перевірок трьох молокопереробних підприємств України, а також 
розроблених заходів щодо усунення виявлених недоліків Росспоживнагляд ухвалив 
рішення щодо поновленні поставок сирів на російський ринок ТОВ «Гадячсир», АТ 
«Пирятинський сирзавод» і НП КФ «Прометей» філії «Менський».  
Про це говориться в прес-релізі відомства від 20 квітня, у якому також повідомляється, 
що планується проведення інспектування підприємства ПАТ «Дубномолоко». 
 
АПК-Інформ, 23.04.2012 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Виробництво м'яса в Україні в січні-березні 2012 р. скоротилося на 1,9% у порівнянні із 
січнем-березнем 2011 р. - до 731 тис. тонн (у живій вазі), у т.ч. у сільгосппідприємствах - 
на 3,3%, у господарствах населення - на 0,3%. Про це повідомила Держслужба статистики. 
У той же час, виробництво молока за звітний період збільшилося на 3,2% - до 2,06 млн. 
тонн: у господарствах населення - на 15,1%, у сільгосппідприємствах скоротилося на 0,7% 
- до 1,49 тис. тонн; виробництво яєць збільшилося на 0,9% - до 4,27 млрд. шт.; у 
сільгосппідприємствах - збільшилося на 1,3%, у господарствах населення - на 0,1%. 
 
АПК-Інформ, 19.04.2012 
Вінницька область зробила важливий крок на шляху до того, щоб так само, як і в Європі, 
цілий рік забезпечувати своїх споживачів дарунками садів за прийнятними цінами. Про це 
повідомляє прес-служба ОДА. 
Поблизу села Нова Григорівка Могілев-Подільського району 18 квітня урочисто відкрите 
фруктосховище приватного підприємства «Дарунки садів», у холодильних камерах якого 
завдяки сучасним технологіям можна тривалий час зберігати біля 5 тисяч тонн продукції в 
газовому середовищі. Відкриття такого фруктосховища означає не тільки перехід на новий 
рівень зберігання фруктів, а й появу нових робочих місць для населення. Фруктосховище 
побудоване за півроку, у ньому є 40 камер на 125 тонн кожна. Зараз на підприємстві 
працює 250 співробітників, у сезон працюватиме - 600. 
 
http://latifundist.com, 20.04.2012 
Більшість японських імпортерів кукурудзи призупинили закупівлю європейської, у тому 
числі, української, кукурудзи в зв'язку з погіршенням її якості.  Про це повідомляє 
інформаційна компанія ПроАгро, посилаючись на данні суб'єктів ринку.  
Експерти відзначають, що Японія може відновити імпорт лише після збору нового врожаю 



кукурудзи в липні-жовтні. Хоча кукурудза з України й інших європейських країн є дещо 
дешевшою, частка битого зерна в ній досягає 7%, у той час, як для американської 
продукції цей показник становить близько 4%.  
 
ЛIГАБiзнесIнформ, 20.04.2012  
Прибуток агрохолдингу "Індустріальна молочна компанія" в 2011 р. зріс на 17,3% - до 17,3 
млн. дол. Про це говориться в повідомленні компанії на Варшавській фондовій біржі 
(WSE). При цьому доходи компанії скоротилися на 16,5% - до 29,084 млн. дол. Активи 
Industrial Milk Company за минулий рік збільшилися на 58,3% - до 138,714 млн. дол. 
Нагадаємо, у кінці квітня 2011 р. IMC залучив 29,7 млн. дол. у ході IPO на Варшавській 
фондовій біржі. 
 
РБК-Україна, 23.04.2012 
До кінця цього року земельне законодавство України очікують дуже серйозні зміни. На 
цьому наголосив Голова Держземагентства України Сергій Тимченко під час виступу про 
земельну реформу і її вплив на інвестиційний клімат на Українському інвестиційному 
саміті в Grange St Paul´s Hotel у Лондоні. 
«Передбачається й законодавче врегулювання питань консолідації сільськогосподарських 
земель у єдині інвестиційно привабливі та зручні для обробки масиви. Ініціювати таку 
консолідацію зможуть як власники землі, так і орендарі. На першому етапі консолідація 
буде тільки добровільною, а її об'єктами стануть лише сільськогосподарські угіддя, які 
знаходяться в приватній власності. Надалі інститут консолідації буде адаптований до 
європейської практики. Відповідні консультації інтенсивно проводяться нами з 
голландськими партнерами», - зазначив Сергій Тимченко. 
 
Урядовий портал, 23.04.2012 
Протягом першого кварталу ц.р. сільськогосподарським підприємствам – виробникам 
молочної сировини були нараховані дотації за спеціальним режимом оподаткування ПДВ 
на суму 63,1 млн. грн., що у 14 разів перевищує аналогічний показник минулого року, але 
становить лише 46% рівня дотацій у 2010 році, коли повноцінно працював механізм 
підтримки виробників молока за рахунок ПДВ,- зазначає заступник генерального 
директора Української аграрної конфедерації Олександр Ярославський.  
Якщо в 2010 році дотації складали 12% у ціні молока, то поточного року - лише 4%. За 
вказаний період намітилася стійка тенденція збільшення поставок молока від 
сільськогосподарських підприємств на переробку. Так, за останні три роки їх обсяги 
зросли на 25%, але цінова динаміка є невтішною. За вказаний період ціни закупівлі молока 
знизились на 1,5%, незважаючи на те, що собівартість виробництва молока підвищилась 
на 18% - з 2000 грн. до 2358 грн. за тонну. 
 
http://agroconf.org, 23.04.2012 
Україна й Кенія зацікавлені в розвитку соціально-економічного співробітництва й 
реалізації інвестиційних проектів у Кенії. Про це в ході зустрічі в західному регіоні Кенії 
домовилися Посол України Володимир Бутяга з мерами кенійських міст Кисуму, Сийайя й 
Мигори та представниками малого й середнього бізнесу. У ході бізнес-форумів за участю 
керівників місцевих органів самоврядування були обговорені питання розширення ринків 
збуту сільськогосподарської та м'ясо-молочної продукції.  
У рамках інвестиційної діяльності, кенійська сторона завірила про готовність надати 
українським бізнесменам сприяння в одержанні в довгострокову оренду земель 
сільськогосподарського призначення та надання кенійським урядом відповідних гарантій. 
 
http://latifundist.com, 24.04.2012 
Аграрний фонд розпочав перші грошові виплати сільгосптоваровиробникам, які уклали 
відповідні форвардні контракти з держустановою. На його рахунок надійшли кошти для 
оплати сільгосптоваровиробникам по форвардним контрактам у розмірі 213,6 млн. 



гривень. На рахунки підприємств перераховано вже майже 50 млн. гривень. У подальшому 
Аграрний фонд продовжить перерахунки рівномірними траншами по мірі оформлення 
документів аграріями.  
 
Прес-служба Мінагрополітики, 25.04.2012 
Хмельницьке обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України 
(АМКУ) оштрафувало переробників молока загалом на 223 тис. грн. Відповідно до 
повідомлення АМКУ, зокрема, за анти конкурентні погоджені дії були оштрафовані 9 
підприємств. Як показало розслідування, суб'єкти господарювання в другій половині 
березня одночасно знизили закупівельні ціни на молоко від індивідуальних господарств 
населення Білогірського району Хмельницької області. 
Для запобігання таким діям, 23 квітня Аграрний фонд підписав Меморандум із 
найбільшими молокопереробними підприємствами України. Відповідно до документу, 
Аграрний фонд буде проводити закупівлю надлишків сухого молока в обсязі 11,806 тис. 
тонн і вершкового масла - 5,512 тис. тонн у виробників за умови недопущення ними 
зниження закупівельних цін на молоко в населення. 
 
ЛIГАБiзнесIнформ, 25.04.2012 
 

 Сільський розвиток 
 

За утримання великої рогатої худоби селяни отримуватимуть державну фінансову 
підтримку. Відповідне рішення прийняв Кабінет Міністрів 23 квітня. На наполягання 
Прем’єр-міністра Миколи Азарова  розроблено механізм дотації «безпосередньо в руки 
селянину». Відповідно до рішення Уряду, виплата спеціальної бюджетної дотації 
здійснюється фізичним особам за утримання ними молодняку великої рогатої худоби, який 
народився в господарствах населення, та за збереження його до певного віку від дати 
подання відповідних документів. 
Спеціальна бюджетна дотація виплачується в розмірі: за молодняк ВРХ віком від 3 до 5 
місяців – 250 грн. за голову; віком від 6 до 8 місяців – 500 грн. за голову; віком від 9 до 11 
місяців (включно) – 750 грн. за голову. 
Під час засідання також прийнято рішення максимально спростити кількість необхідних 
документів. Селяни повинні подати в сільські/селищні чи районні ради лише копії 
паспорта, ідентифікаційного коду, паспортів ВРХ та номер рахунку в банку. Перерахунок 
Держказначейство здійснюватиме безпосередньо на зазначений банківський рахунок. 
 
Департамент інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату КМУ, 23.04.2012 
Міністр аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк відзначає, що 
створення заготівельно-збутових молочарських кооперативів стає потужним фактором 
економічного та соціального розвитку українського села, що водночас дає змогу 
гарантувати високу якість молочної сировини. Він також підкреслив, що створення 
кооперативів означає забезпечення зайнятості сільського населення та підвищення рівня 
життя на селі. «Ми фінансуємо розвиток сімейних ферм, збільшення поголів’я, дотуємо ті 
сім’ї, які тримають корів та залишають телят», - додає Міністр. 
 Задля підтримки створення заготівельно-збутових молочарських кооперативів цього року 
в держбюджеті передбачена їхня фінансова підтримка в розмірі 90% вартості техніки, 
обладнання та  устаткування вітчизняного виробництва.  
Практичну допомогу в створенні заготівельно-збутових молочарських кооперативів 
можуть надати сільськогосподарські дорадчі служби, а консультації з питань отримання 
фінансової підтримки надаватимуть головні управління АПК облдержадміністрацій. 
 
www.agroua.net, 23.04.2012 
 
 


